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Μοσχάτο 22-2-2022
Αριθ. Πρωτ. 82
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (αρθ 120 παρα3 Ν 4412/16)
ΠΡΟΣ

ΤΡΟΥΛΛΟΣ Δ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ – ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε.
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ 34, ΜΟΣΧΑΤΟ ΤΚ 18345
ΑΦΜ: 120834850 – Δ.Ο.Υ.: ΜΟΣΧΑΤΟΥ
Η ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ του ΔΗΜΟΥ Μοσχάτου –Ταύρου, ενδιαφέρεται τις υπηρεσίες Τεχνικού Ασφαλείας για το έτος 2022, με τις κάτωθι προδιαγραφές και προϋποθέσεις:

Ο Τεχνικός Ασφαλείας πρέπει να:

· Ενεργεί πάντα σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία.

· Αναφέρεται στον εκπρόσωπο της επιχείρησης και παρέχει υποδείξεις και συμβουλές, γραπτά ή προφορικά, σε θέματα σχετικά με την Ασφάλεια της Εργασίας και την πρόληψη των εργατικών ατυχημάτων. 

· Καταχωρεί τις γραπτές υποδείξεις σε ειδικό βιβλίο της επιχείρησης (Βιβλίο Γραπτών Υποδείξεων Τεχνικού Ασφαλείας), το οποίο σελιδομετρείται και θεωρείται από την επιθεώρηση εργασίας. Ο εκπρόσωπος της επιχείρησης έχει υποχρέωση να λαμβάνει γνώση ενυπογράφως των υποδείξεων που καταχωρούνται στο Βιβλίο Γραπτών Υποδείξεων Τεχνικού Ασφαλείας.

· Συμβουλεύει σε θέματα οργάνωσης και προγραμματισμού της εργασίας, εισαγωγής και προμήθειας μέσων και εξοπλισμού, επιλογής και ελέγχου της αποτελεσματικότητας των μέσων ατομικής προστασίας, της διαμόρφωσης και διευθέτησης των θέσεων και του περιβάλλοντος εργασίας και γενικά της οργάνωσης της δραστηριότητας.

· Ελέγχει την ασφάλεια των εγκαταστάσεων, των τεχνικών μέσων, των παραγωγικών δραστηριοτήτων και μεθόδων εργασίας πριν από την εφαρμογή τους και επιβλέπει την εφαρμογή των μέτρων Υγιεινής και Ασφάλειας της εργασίας και συμβάλει στην πρόληψη των ατυχημάτων, ενημερώνοντας σχετικά τη διεύθυνση της επιχείρησης.

· Αναθεωρεί την Γραπτή Εκτίμηση Επαγγελματικών Κινδύνων εφόσον κριθεί απαραίτητο. Επίσης για την επίβλεψη των συνθηκών εργασίας ο «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» έχει υποχρέωση:

· Να επιθεωρεί τακτικά τις θέσεις εργασίας από πλευράς υγιεινής και ασφάλειας της εργασίας, να αναφέρει στη Διοίκηση οποιαδήποτε παράλειψη των μέτρων Υγιεινής και Ασφάλειας, να προτείνει μέτρα αντιμετώπισής της και να επιβλέπει την εφαρμογή τους.

· Να συμβουλεύει για τη σωστή επιλογή των μέσων ατομικής προστασίας και να ελέγχει την ορθή χρήση τους.

· Να ελέγχει για την τήρηση αρχείων παραλαβής μέσων ατομικής προστασίας και εκπαιδεύσεων από τους εργαζομένους.

· Να επιβλέπει την εφαρμογή συλλογικών μέτρων προστασίας για την Υγιεινή και Ασφάλεια των εργαζομένων.

· Να ερευνά τα αίτια των εργατικών ατυχημάτων, να αναλύει και να αξιολογεί τα αποτελέσματα των ερευνών του και να προτείνει μέτρα για την αποτροπή παρόμοιων ατυχημάτων.

· Να μεριμνά ώστε οι εργαζόμενοι στην επιχείρηση να τηρούν τους κανόνες Υγιεινής και Ασφάλειας της εργασίας και να ενημερώνει και να καθοδηγεί για την αποτροπή του επαγγελματικού κινδύνου που συνεπάγεται η εργασία τους.

· Να συμμετέχει στην κατάρτιση και την εφαρμογή των προγραμμάτων εκπαίδευσης των εργαζομένων σε θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας της εργασίας.

· Να τηρεί το επιχειρησιακό απόρρητο.

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά μέχρι 28/2/2022.
Για την άσκηση ένστασης κατά της διακήρυξης ή της πρόσκλησης, η ένσταση υποβάλλεται μέχρι πέντε (5) ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. Η ένσταση υποβάλλεται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής, η οποία αποφασίζει, σύμφωνα με τα οριζόμενα και στο άρθρο 221, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, μετά την άπρακτη πάροδο της οποίας τεκμαίρεται η απόρριψη της ένστασης. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται, με την κατάθεση της ένστασης, η καταβολή παραβόλου υπέρ του Δημοσίου ποσού ίσου με το ένα τοις εκατό (1%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης. Το παράβολο αυτό αποτελεί δημόσιο έσοδο. Το παράβολο επιστρέφεται με πράξη της αναθέτουσας αρχής, αν η ένσταση γίνει δεκτή από το αποφασίζον διοικητικό όργανο. (άρθρο 127 παρ.1 και 2 του Ν.4412/2016)

Η πρόεδρος της ΚΕΔΜΤ
Καραβία Βασιλική
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